

پریمیو #44 InfoVIHtal

پریمیو

ایک تک تقریباً معدوم 2000 ہے کہ اسپین سمجھا جاتا تھا sti تقریباً ایک تہائی کمی (یہ ایک چھوت این جی اوز میں اضافہ کے مقدمات . تاہم ہسپانوی حکام اور صحت کے بارے میں پریشان ہیں . بیماری ہے اور نوجوان دونوں و تنقید سے کخاص طور پر مردوں کو مردوں کے ساتھ جنسی کے عقیدوں , میں پریمیو . مہاجر کی ابادی سے مستثنی اس کا خطرہ ہے . تریاجات

رابطہ

کھچاؤ پیدا ہوگا اور ذہنی تحفظ نہیں گائز قسم کے , گائز , اونٹنا کر سکتے ہیں پریمیو جنسی کے دوران ذہنی زیادہ تر سرویکل اور نریٹا , لنڈ , اس انفیکشن بھی متاثر گائز . (نی پخود ا کرنا) بغیر کیونکہ میں اضافے کی تعداد ایڈز کاشکار خلیوں کے , ایچ ائی وی کی وبا . ایک پریمیو چپاتی بڑھے ہیں اسی طرح لوگوں کو ایچ ائی وی انفیکشن کے بغیر پریمیو . علاقے میں کم اور لس اپ کے منہ میں اور حلق ترجمے کی جانب سے ایچ ائی وی انفیکشن کے امکان ہیں تو وہ دنیا کے اس وائرس سے متاثر ہیں

کے عنوان کے دوران چھوت کی انکھوں میں (وجوہات) mtct پریمیو کی بھی کمی سے بچے کی ماں کی دیکھنے کی شارٹ کٹس کی والدہ سے) InfoVIHtal #43 بچی کا علاج نہیں , جس کے اکابرین کو نابینائی (رابطہ کے ایک بچے کو

انسداد

فرج کا ایک موثر طریقہ پریمیو انفیکشن سے بچنے سڑانا یا , نی استعمال میں تبدیل یا ذہنی پخود ا جنسی کرنا یہ مشورہ دیا کہ جنسی طور پر لوگوں کو باقاعدہ طبی سرگرمیاں بحال ہونے کا . کسی دوسرے شخص سے (امکانی جنسی صحت کے InfoVIHtal #25 یہ ITS ثبوت ہے جس کو پریمیو

علامات

تاہم کچھ لوگوں کو نظر انداز کیا . دن کے بعد انفیکشن ہے 10 پریمیو اگھڑنا کی علامات عام طور پر دو اور ڈھلنا کو ریزش سیال , مردوں کی علامات میں ہے کیونکہ علامات ظاہر نہیں ہیں یا ہمیشہ میٹھا ہو سکتا ہے نقصان یا بھاری . کے گرین یا بردیا کیر اور بھنتا کے ذریعے سے بھیکنا زیریں علاقوں میں ہو سکتا ہے ہے .

خواتین کی علامات میں ہو سکتا ہے کہ بھنتا کے انخلاء کے ریزش اور شفاف سیال یا ہتیارا فرج کے مردوں اور خواتین دونوں ملوث ہو سکتا ریزش اس سال رواں کے پہلو ریٹ , اگر چھوت مستقیمی . ذریعے رساوٹ حلق میں . اور درد گائز یا جنسی اٹھایا جو اس سال کے پریمیو کی وجہ ہو سکتی ہے , یا ہتیارا

کوئی , پریمیو کا باعث صحت کے مسائل زیادہ سنگین پیلوک انفلامیٹری ڈایڈیز وبا اچھوائی , اگر یہ نہیں کے ساتھ ساتھ مسائل کے کم افراد نے ہے (خواتین) بارداری اور ایکٹوپک پریگنسی

اس پریمیو تک توسیع کی جا سکتی ہے جس کے نتیجے میں یہ ویکسین بخار کی گولی اور درد کا باعث arthritic اور مہاسا میں سوجن ہے

تشخیص

تفصیلی چیک اپ جنسی صحت کے آزاد ہیں۔ ایک چیک کی جنسی صحت کے پرمیو کا ثبوت بھی شامل ہے کے لئے آپ کو ڈاکٹر (CAP) یا ابتدائی دیکھ بھال کے مراکز ITS آپ کے مراکز میں عوام اور بشواسی علاوہ ازیں یونٹوں میں وبائی امراض کے اسپتالوں میں کچھ ممکن ہے کہ آپ ان مراکز کا حوالہ دیا ہے آپ کی بھی پیش کش تجزی جنسی صحت ہے۔

اگر آپ کو اپنے ڈاکٹر سے اس میں ٹیسٹ کے نمونے کے ڈھینا کیر یا اس کے ذریعے سروک کا کونچی سریا کاتنے سے آرام کم ہو۔ نریٹا کے نمونے گانڑ یا ہے۔ رابطہ کیا تو زبانی یا جنسی گانڑ بھی لے رہے ہیں عام طور بعض معاملات میں ایک بول لیتا ہے تو اس سے کاڑھنا نمونہ کی موجودگی میں پرمیو۔ سکتا ہے پر ممکن ہے اس کا نتیجہ اس کے فوری طور پر زیر غور سریا کاتنے کی صورت میں لنگ میں سے زیادہ، تاہم جو انفیکشن کی جگہ لے کر سکتے ہیں۔ لیکن پرمیو حلق میں ہی تشخیص کے بعد ازاں، تر یا سروک ڈاکٹر سن کے۔ یہ اس لئے ضروری ہے کہ آپ سے رابطہ ہے۔ میں تین دن متحقق نتائج حاصل کرنا ہے نتیجے میں علاج کارروائیاں شروع کی تو شرم کے گیا ہے۔

علاج

ڈھلنا جراثیم سے پہلے الیکشن کا ciprofloxacin یا اس کے penicillin پرمیو کے جراثیم سے علاج ہے اور ایک اعلیٰ ciprofloxacin مقدمات کو مزاحمت کاروں 10 تاہم میں پرمیو کے لگ بھگ۔ علاج ہے یا ceftriaxone لہذا اس وقت استعمال ڈاکٹروں کو مزاحمت کاروں شرح ہے penicillin دونوں انجیکشن۔ منشیات انتظام کیا جائے۔ کو اولین ترجیح کے علاج میں پرمیو کی ہے spectinomycin سے ہے۔

ان کے کچھ مراکز کے امکان کی پیشکش کو دیکھ کر صحت کو ایک کونسلر ہیں، تشخیص پرمیو کے بعد میں محفوظ جنسی اور جنسی صحت کے تحفظ میں مدد دیں گے اور آپ کو خود کو مشیر کو پیش کر سکیں۔ ایس ایس تمثیلی جنسی ہے جس کو ایس ایس کو سببی یا ہے۔ پختہ ہے۔

آپ کو بھی واپس آنے کے لئے سات دن بعد کی موجودگی کے شواہد موجود ہیں کہ آپ کے جسم میں علاوہ ازیں اس کی سفارش کی ہے کہ جنسی تعلقات سے اس سال بھی محسوس کرتی ہو یا۔ انفیکشن ہے۔ سے علاج کے دوران چھوت کی روک تھام کے لئے (نیچود زبانی بھی کرنا